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     Κ7 

 

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΤΑΤΩΝ 

 

 
Ο Καθηγητικός Σύλλογος του Γυμνασίου Αθηένου στην …….η  Συνεδρία του που 
έγινε στις 26 Σεπτεμβρίου 2024, υπό την προεδρία της Διευθύντριας του σχολείου,                           
κ Νίκη Χριστοδουλίδου, και αφού έλαβε υπ’ όψιν της, σύμφωνα με τους 
κανονισμούς και τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού  και Νεολαίας το 
ήθος και την επίδοση των μαθητών κατά το προηγούμενο σχολικό έτος, ανακήρυξε 
Σημαιοφόρους και Παραστάτες για το Σχολικό έτος 2024-2025 τους πιο κάτω 
μαθητές/ μαθήτριες : 

 
Α/Α ΘΕΣΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΜΗΜΑ ΒΑΘΜΟΣ 

1 Λαβαροφόρος Χριστίνα Σιόκουρου Γ3 20 

2 Σημαιοφόρος 
Ελληνική Σημαία 

 

Αιμιλία Χατζηστεφάνου Γ2 20 

3 Σημαιοφόρος 
Κυπριακή Σημαία 

 

Έλενα Φαλά Γ1 19,933 

4 Παραστάτες Μαρία Γερατζιώτη Γ2 19,8 

5 Παραστάτες Όσιοντιν Μαρία Αντεσούα Γ2 19,733 

6 Παραστάτες Χρυστάλλα Παπουή Γ1 19,733 

7 Παραστάτες Λοϊζος Χαράκτας  Γ2 19,666 

8 Παραστάτες Χρύσα Καρακίτη Γ3 19,666 

9 Παραστάτες Λαζάρ Κατερίνα Μάε Γ2 19,666 

10 Παραστάτες Αλεξάνδρα Κακουλλή Γ1 19,666 

11 Παραστάτες Μαρία Ηλιάνα Δαυίδ Γ3 19,642 

     

12 1η επιλαχούσα Μιχαηλία Κοντούλη Γ1 19,533 

13 2ος επιλαχών Νικόλας Νικολάου Γ3 19,466 

 
 
 
 
 
 
 



 

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ 

ΣΗΜΑΙΩΝ. 
 
Σημαιοφόροι και παραστάτες, 
 
Το Σχολείο, σας αναθέτει το ύψιστο καθήκον και τη μεγάλη τιμή, να 
φέρετε και να προστατεύετε τα ιερά σύμβολα του ΄Εθνους, του 
Κράτους και του Σχολείου. 

 

Το Λάβαρο του Σχολείου φέρει τη Νίκη, κόρη της Στυγός και του 
Τιτάνα Πάλλαντος, προσωποποίηση της ιδέας της νίκης, είτε ως 
συνοδού και συμβόλου των θεών, είτε ως η ίδια η θεά Νίκη. Για τον 
ελληνικό πολιτισμό συμβολίζει τις νικηφόρες αρετές της ελληνικής 
παιδείας και ήθους, που θέλουν τον άνθρωπο καλλιεργημένο 
εσωτερικά και οπλισμένο πνευματικά με τις αιώνιες αξίες του 
Ελληνισμού, αγωνιστή της αρετής, της ελευθερίας και της πατρίδας, 
μέχρι την τελική νίκη.  Η επίδοση του λαβάρου, κατά τη λαμπρή 
αυτή εθνική επέτειο, αποτελεί για σένα ύψιστη τιμή, αλλά και χρέος, 
έναντι του σχολείου και της πατρίδας. 
 

Λαβαροφόρε 
Παραδίδω σε σένα το λάβαρο, το έμβλημα του Σχολείου μας.  Να το 
τιμάς πάντοτε με τη ζωή και το ήθος σου. 
 

 

Η Ελληνική Σημαία συμβολίζει την εθνική μας καταγωγή, την 
Ιστορία και τις παραδόσεις μας, τους αγώνες της φυλής μας για 
Ελευθερία και Αξιοπρέπεια. Οι εννιά παράλληλες λωρίδες της 
εκφράζουν λακωνικά, με τις ισάριθμες συλλαβές της φράσης 
«Ελευθερία ή Θάνατος», τη στάση, τις επιλογές και τους αγώνες της 
φυλής μας, για τις υπέρτατες αξίες και τα υψηλά ιδανικά.  Ο 
σταυρός, οδηγώντας μας συνειρμικά στο «εν τούτω νίκα» του 
Μεγάλου Κωνσταντίνου, τονίζει την παρουσία και σημασία της 
χριστιανικής πίστης στην ιστορική μας διαδρομή. 
 

Σημαιοφόρε της Ελληνικής Σημαίας 
Παραδίδω σε σένα την Ελληνική Σημαία, το ιερό σύμβολο του 
έθνους μας. Να  
αισθάνεσαι τιμή και να τη σέβεσαι σε ολόκληρη τη ζωή σου. 



 
    

Η Κυπριακή Σημαία συμβολίζει το Κράτος μας, την Κυπριακή 
Δημοκρατία. Το άσπρο της χρώμα και το πράσινο των κλώνων της 
ελιάς, εκφράζουν το αγαθό της ειρήνης και το κίτρινο χρώμα της 
Κύπρου, τον χαλκό, από τον οποίο πήρε το όνομά του το νησί μας.  
 

3. Σημαιοφόρε της Κυπριακής Σημαίας 
Παραδίδω σε σένα την Κυπριακή Σημαία, το ιερό Σύμβολο της 
ιδιαίτερής μας πατρίδας.  Να την έχεις πάντα στην καρδιά σου και 
να αγωνίζεσαι, για να ανατείλει ξανά σε ολόκληρο το νησί, ο ήλιος 
της δικαιοσύνης, ειρήνης και ελευθερίας.  
 

 

Τιμημένοι Σημαιοφόροι και Παραστάτες 
 
Με σταθερή προσήλωση στις αρχές της ηθικής, της δικαιοσύνης και 
της δημοκρατίας, φροντίστε ώστε με υπευθυνότητα, ομοψυχία, 
ενότητα και αγωνιστικότητα, να συμβάλετε στην επικράτηση της 
ειρήνης και της ελευθερίας στην πολύπαθη Κύπρο μας και την 
αντιμετώπιση των ποικίλων προβλημάτων που την ταλανίζουν, 
προϋποθέσεις απαραίτητες για να οδηγηθεί στην πρόοδο και την 
ανάπτυξη. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

Γ.  ΟΡΚΟΣ ΤΩΝ ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΩΝ 
 
Ορκιζόμαστε 
Ότι μεγαλώνοντας κάτω από τη σκιά των ιερών συμβόλων  
του Έθνους και του Κράτους μας, 
θα τα διαφυλάττουμε άγρυπνα 
και θα αγωνιζόμαστε με αυτοθυσία  
για τα μεγάλα ιδανικά του Ελληνισμού 
και την προστασία της ιδιαίτερής μας πατρίδας. 
 
Ορκιζόμαστε ακόμη 
Πως θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια 
για τη δόξα της πατρίδας μας 
και το μεγαλείο του Έθνους μας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ 
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